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Séance du lundi 2 mai 2016

D - 2 0 1 6 / 1 6 4
 

Aujourd'hui 2 mai 2016, à 15h00, 
 
le Conseil Municipal de la Ville de Bordeaux s'est réuni en l'Hôtel de Ville, dans la salle de
ses séances, sous la présidence de
 

Monsieur Alain JUPPE - Maire
 
 
 
Etaient Présents :

 

Monsieur Alain JUPPE, Madame Virginie CALMELS, Monsieur Nicolas FLORIAN, Madame Alexandra SIARRI,
Madame Anne BREZILLON, Monsieur Fabien ROBERT, Mme Anne-Marie CAZALET, Monsieur Nicolas BRUGERE,
Madame Brigitte COLLET, Madame Emmanuelle CUNY, Monsieur Stephan DELAUX, Madame Nathalie DELATTRE,
Monsieur Marik FETOUH, Madame Laurence DESSERTINE, Monsieur Jean-Michel GAUTE, Madame Magali
FRONZES, Monsieur Pierre LOTHAIRE, Madame Emilie KUZIEW, Monsieur Pierre De Gaétan NJIKAM MOULIOM,
Madame Arielle PIAZZA, Monsieur Jérôme SIRI, Madame Elizabeth TOUTON, Monsieur Joël SOLARI, Madame Ana
maria TORRES, Monsieur Jean-Pierre GUYOMARC'H, Monsieur Michel DUCHENE, Madame Mariette LABORDE,
Madame Marie-Françoise LIRE, Monsieur Erick AOUIZERATE, Monsieur Philippe FRAILE MARTIN, Monsieur
Gérald CARMONA, Madame Anne WALRYCK, Madame Marie-Hélène VILLANOVE, Madame Florence FORZY-
RAFFARD, Madame Constance MOLLAT, Monsieur Alain SILVESTRE, Madame Marie-José DEL REY, Madame
Maribel BERNARD, Monsieur Guy ACCOCEBERRY, Monsieur Yohan DAVID, Monsieur Edouard du PARC,
Madame Sandrine RENOU, Madame Estelle GENTILLEAU, Monsieur Marc LAFOSSE, Monsieur Yassine LOUIMI,
Madame Stéphanie GIVERNAUD, Mme Laetitia JARTY ROY, Madame Solène COUCAUD-CHAZAL, Madame
Cécile MIGLIORE, Madame Michèle DELAUNAY, Monsieur Pierre HURMIC, Monsieur Vincent FELTESSE, Madame
Emmanuelle AJON, Monsieur Nicolas GUENRO, Madame Delphine JAMET, Monsieur Matthieu ROUVEYRE,
Monsieur Jacques COLOMBIER, Madame Catherine BOUILHET,
 

 
Excusés :

 
Monsieur Didier CAZABONNE, Monsieur Jean-Louis DAVID, Monsieur Benoit MARTIN
 



 

 

Délégation- Marché d'assurance de la Cité du Vin
 
Monsieur Jean-Michel GAUTE, Adjoint au Maire, présente le rapport suivant :
 
Mesdames, Messieurs,
 
 
 
Dans le cadre de la réalisation de la cité du Vin, la Ville de Bordeaux a lancé une procédure
d’appel d’offres aux fins d’attribution d’un marché portant sur les assurances dommages ouvrage
et contrat collectif de responsabilité décennale.
 
Ces contrats d’assurance permettent notamment d’obtenir un préfinancement dans le cas de
désordres affectant la solidité de l’ouvrage ou susceptibles de le rendre impropre à sa destination.
 
Suite à l’infructuosité de plusieurs procédures d’appel d’offres, un marché négocié a été lancé
avec les candidats ayant remis un pli à la dernière consultation.
 
En application de l’article L.2122-22 4° du code général des collectivités territoriales, le conseil
municipal peut accorder des délégations au Maire, en particulier pour la prise de décision
concernant la préparation, la passation, l’exécution et le règlement des marchés publics et accords
cadres.
 
Dans ce cadre, par délibération en date du 4 avril 2014, une délégation a été remise au Maire
(D-2014/177) relative aux marchés publics qui peuvent être passés en procédure adaptée en
raison de leur montant.
 
Dans ces conditions, compte tenu de l’état de la procédure et de la date d’ouverture proche de
l’équipement, il vous est proposé, Mesdames, Messieurs les conseillers municipaux, de déléguer
au Maire la passation et la signature du marché relatif aux assurances dommages ouvrage/contrat
collectif de responsabilité décennale de la cité du Vin.
 
Conformément à l’article L.2122-23 du code général des collectivités territoriales, un compte rendu
de l’usage de cette délégation sera apporté au conseil municipal.

 

 

ADOPTE A L'UNANIMITE
 
 

Fait et Délibéré à Bordeaux, en l’Hôtel de Ville, le 2 mai 2016

 

P/EXPEDITION CONFORME,

 

 
Monsieur Jean-Michel GAUTE


